



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

Bilanțul misiunilor înregistrate în ultimele 24 de ore

În cursul zilei de ieri, 30 ianuarie a.c., pompierii militari cărășeni au desfășurat 28 de misiuni și intervenții pe raza județului Caraș-Severin.

➤ **Incendii**

Pompierii militari au acționat pentru stingerea unui număr de patru incendii: trei manifestate la vegetație uscată și unul izbucnit la un coș de fum.

Primele trei intervenții au avut loc pentru stingerea incendiilor produse la vegetație uscată, unul manifestat pe raza localității Caransebeș și două la Moldova Nouă. În urma acestora a fost afectată o suprafață de aproximativ 11 ha, cauza probabilă de producere fiind utilizarea focului deschis în spații deschise.

De asemenea, la ora 21:35, în localitatea Oravița, pompierii militari au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui incendiu izbucnit din cauza unui coș de fum necurățat de funingine. Reamintim cetățenilor că verificarea, curățarea și repararea coșurilor de fum se efectuează cel puțin o dată pe an, de către o persoană autorizată.

➤ **Accidente rutiere**

Pompierii militari au fost solicitați să intervină în cazul a două accidente rutiere petrecute în localitățile Mehadia și Reșița, în urma cărora patru persoane au fost transportate la spital.

➤ **Misiuni de prim ajutor**

În perioada de referință, s-au înregistrat 9 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat și transportarea la spital a persoanelor cu diverse afecțiuni medicale.

➤ **Alte misiuni**

Pompierii militari au desfășurat 12 misiuni de recunoaștere în teren și instruire (verificare hidranți și obiective din zona de competență, în vederea asigurării și desfășurării în condiții de operativitate și eficiență a misiunilor de intervenție în cazul producerii unor situații de urgență), precum și o misiune de salvare animale din medii ostile vieții (piscă).

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE